

rectifica-se que onde se lê «Federação da Bósnia e Herzegovina e República Sérvia» deve ler-se «República Bósnia e Herzegovina».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 949/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 843/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 17 de Janeiro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «3 de Junho» deve ler-se «3 de Maio».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 950/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 5444/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 59, de 23 de Março de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Alexandre Monteiro Carvalho» deve ler-se «Alexandre Monteiro de Carvalho».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 951/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 3647/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 41, de 27 de Fevereiro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Diakufuila» deve ler-se «Diakifuiila».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 952/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 1989/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 27, de 7 de Fevereiro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Monteira» deve ler-se «Monteiro».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 953/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 8833/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 163, de 28 de Agosto de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Santa Catarina» deve ler-se «Sam João Batista».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 954/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 10 648/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 188, de 28 de Setembro de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Nadine Salim Odeh Naber» deve ler-se «Nadine Salim Odeh Al-Naber».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 955/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 1549/2007, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 23, de 1 de Fevereiro de 2007, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «10 de Fevereiro de 1929» deve ler-se «10 de Fevereiro de 1949».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 956/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 1635/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 24, de 2 de Fevereiro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, recti-

fica-se que onde se lê «13 de Março de 1964» deve ler-se «14 de Março de 1954».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 957/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 2292/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 19, de 9 de Fevereiro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «nacionalidade cabo-verdiana» deve ler-se «nacionalidade santomense».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 958/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 2040/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 27, de 7 de Fevereiro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Mendes» deve ler-se «Menezes».

7 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 959/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 12 105/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 15 de Novembro de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Seide» deve ler-se «Seidi».

8 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 960/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 5445/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 59, de 23 de Março de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «República Democrática de São Tomé e Príncipe» deve ler-se «República de Angola» e onde se lê «8 de Dezembro de 1987» deve ler-se «8 de Junho de 1987».

8 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 961/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 10 929/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 195, de 10 de Outubro de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «19 de Outubro de 2006» deve ler-se «19 de Outubro de 2005».

8 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 962/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 12 971/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 234, de 6 de Dezembro de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Babo» deve ler-se «Babó».

8 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 963/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 5502/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 59, de 23 de Março de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Ameliana» deve ler-se «Aureliana».

8 de Junho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 964/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9995/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 177, de 13 de Setembro de 2006), relativo